



天主教圣若瑟堂 ST JOSEPH'S CHURCH

620 Upper Bukit Timah Road, Singapore 678116
电话: 67691666 / 67691608
传真: 67627136
网址: www.stjoseph-bt.org.sg

2022年8月14日 常年期第二十主日

心灵驿站——照样做

各人不可只顾自己的事，也该顾及别人的事。
斐 2:4

所以，凡你们愿意人给你们做的，你们也要照样给人做：法律和先知即在于此。
玛 7:12

爸爸在办公室被老板辱骂了一顿，心情很是烦躁，便打电话回家，忍不住向妈妈发了一顿脾气。

妈妈无缘无故被爸爸臭骂，越想越气，就把气发泄在儿子身上。

儿子莫名其妙地被妈妈训了一顿，垂头丧气的躲进房间，并狠狠地踢了小狗出气。

小狗被踢得汪汪叫，跑到外面乱叫乱咬，一口就咬到刚刚要进门的爸爸脚上。

默想：

人世间有很多事情是循环相通的，

你愿意人怎样对待你，你就要怎样对待人。

善行能引来善果，我们应好心行好事，不但益人，也光荣天主。

本堂神父：李光兴神父
电话：67600052

助理神父：张思谦神父
电话：67604636

堂区秘书：Maggie Chia
电话：67691666
sjcbt.secretariat@catholic.org.sg

行政员：Evelyn Lau
电话：67691608
sjcbt.admin@catholic.org.sg

今日福音默想：

在圣经中，火一般指灾难、惩罚和毁灭；火也是天主临在的象征和圣神的标志。

今天福音中耶稣要投到世上的火显然不是为了惩罚和毁灭，而是一种可以带来光明和热力的生命之火。

这样的火种，天主已经投入到了我们每个人的灵魂深处，就像埋藏在地下的能源一样，等待着我们去开采利用，造福人类社会。

但愿耶稣所说的**我多么希望它已经燃烧起来**这句话，提醒和鼓励我们勇敢地开发这一天赋的能源！

教宗的话

领受耶稣的爱火

（摘自梵蒂冈新闻网）为了投身于耶稣带给世界的爱火，我们必须全然投入自己的生命，朝拜天主，并乐于服务近人。

今天的福音记载（路 12：49-53），耶稣说：**我来是为把火投在地上，我是多么切望它已经燃烧起来**（49）。所以我们不能再推迟为福音作的选择，却要放弃各种懒散、冷淡、漠不关心和自我封闭的态度，以领受天主的爱火。耶稣召叫我们在世界上传扬这爱火，我们因此被认作是祂真正的门徒。基督借由圣神在世界上点燃的爱火是无边无尽的火。

从基督信仰初期开始，为福音作的见证就以善行之火的方式蔓延开来，跨越个人、社会阶层、民族和国家的各种隔阂。为福音的见证烧毁各种形式的特殊性，对所有人常怀爱德，格外关爱赤贫者和受排斥的人。朝拜天主和乐于助人是投身于耶稣爱火的两大要点。首先是朝拜天主，这也意味著学习朝拜的祈祷。我们经常忘记这种祈祷，所以我邀请大家发现朝拜的祈祷之美，时常加以练习。

第二个重要途径是乐于助人。我怀著赞赏之情想到许多青年团体。他们

在暑期也为病患、穷人和残疾人士服务。为了按照福音精神生活，面对世界上不断出现的新需求，基督的门徒必须懂得以新的爱德举措作出回应。为此，当我们朝拜天主并且服务近人时，福音便确实展现出它是个救恩之火，从每个人心灵的改变出发，从而改变世界。

耶稣的另一番话会令人感到困惑：**你们以为我来是给地上送和平吗？不，我告诉你们：而是来送分裂。**（51）事实上，那是蕴含救恩力量的分裂。

耶稣来是为了用火来区分。区分什么呢？区分善与恶、正义与不正义。在这层意义上，耶稣来送**分裂**，敦促祂的门徒藉著有益的方式冒险犯难，打破可能的幻想，也就是有些人自以为能将基督徒生活和世俗精神相结合，将基督徒生活跟各种妥协相结合，将宗教行为与排斥近人的态度相结合。有些人认为可以将真正的宗教情愫与迷信的作为相结合：有多少自称是基督徒的人去算命或看手相！这是迷信，而非属于天主。我们不该过虚伪的生活，却要准备好为言行合一的选择付出代价。

这是我们每个人要在生活中寻求的态度：言行合一，并为符合福音的言行举止付出代价。

灵修的七个阶段

—— 江奇星神父（主徒会士） ——

* “神秘想念”和“神秘甜蜜痛苦”皆属于情感类，都可以在情节中表达，也可以在非情节中呈现。有情节性的，通常有故事；非情节性的，通常没有故事。如果有故事，那是当事人与天主的故事，只有当事人看得懂。如果看不懂，那是默观灵修不够深入，直至修炼到具深度的默观境界，他才能解读这故事的寓意。

* “比死亡还痛苦的神秘痛苦”这类超拔结合，通常属于无图象，超拔者直接以纯精神的方式感受其内涵。此类超拔有启示性，不过这启示性，亦需要在深度默观灵修中去解读。

* “比死亡还痛苦的神秘痛苦”虽然属于情感类，但在这极痛苦的情感中，依然可以感受到神魂的平安感、以及神圣静穆感。

*不少超拔结合，都有不同程度的清明感，但唯有“神秘清明”最具清明特色。而且“神秘清明”浓郁呈现了静穆、平安、神圣以及神游天界的特点，是多重特点的超拔类型。

...待续

堂区消息

圣母升天（当守瞻礼日）

- **前夕弥撒：8月14日（主日）**
时间：5.30pm（未接种）
- **当日弥撒：8月15日（周一）**
时间：6.30 am（未接种）
6.30 pm（已接种）
8.30 pm（已接种）

玫瑰圣母敬礼：

圣母态像游行：10月7日（周五）
九日敬礼：从8月6日开始，在周末的弥撒中将诵念：
“敬礼圣母无玷圣心祈祷文”
为期九周。

活泼乐龄（GLAD）

活泼乐龄小组即将恢复活动。
为能更好的服务乐龄朋友，小组敦请您能参与民意调查，以便小组进行策划工作。

实践课程：学习电子、网络

指导：陈中明兄弟
日期：8月14日
（每个月的第二个主日）
时间：8.30am - 10 am
地点：课室 # 02-04
学习：浏览 myCatholic.sg 及教会网站
携带：个人智能手机

征求私召司机（Grab/Taxi）

堂区炼灵祈祷组有意组织一共乘汽车（car pool）服务小组，帮忙接送组员到丧家祈祷。

若您拥有出租车，有感召，愿意在这方面作事奉，欢迎您联络堂区行政员 Evelyn 姐妹。

电话：6769 1608

电邮：sjcpastoral@outlook.com

安全第一

1. 圣堂前厅的屋顶还在维修。请教友们注意安全。
2. 由于圣堂正门有许多车辆进出，为安全起见，请步行的教友利用行人道，并在指定的路口过马路。

为圣召守圣时（修生主持）

日期：8月18日（周四）
时间：8 pm
地点：小圣堂

儿童弥撒（英语）

日期：8月20日（周六）
时间：5.30 pm
地点：圣堂

教区消息

吴诚才总主教新任命

1. 接受任命：
吴诚才准枢机主教（红衣主教）将飞往罗马接受新任命
日期：8月27日
时间：10am（新加坡时间）
请参阅：
<https://www.catholic.sg/becoming-cardinal/#consistory>
2. 感恩弥撒
日期：9月8日（周四）
时间：6.30 pm
地点：圣若瑟堂（武吉知马）
欲参与感恩弥撒，请上网 myCatholic.sg Events Hub 预订

灵修讲座

主讲：王春新神父
主题：散发智慧的年岁足迹——一起变老
日期：8月21日（主日）
时间：2.30pm - 5pm
地点：博爱村 Agape Village
联络：97296307（文珠）
96521903（丽花）

